Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertriecb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Tank- und Motorschutzbugel fur
HONDA XRV 650 Africa Twin
HONDA XRV Africa Twin bis Bj. 1992

Artikel-Nummer: 502.104

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Tank- und Motorschutzbiigel rechts 1 Tank- und Motorschutzbigel links
2 Befestigungswinkel (1) 2 Sechskantschrauben M 8 x 20 (1a)
2 selbstsichernde Muttern M 8 (1b) 2 Sechskantschrauben M 8 x 45 (3)
2 Aludistanzen 25 x 9 x 10 (3a) 4 Sprengringe & 8,4 mm

6 U-Scheiben @ 8,4 mm 4 Kunststoffkappen M 8

Montagehinweise
Tankverkleidung rechts und links demontieren. Ebenso die Kuhlerverkleidung rechts und links von dem
Tank

Die beiden Befestigungswinkel (1) rechts und links unten am Tank an den Befestigungspunkten der
Kunststoffverkleidungen mit den Originalschrauben (1c) montieren.

Die Befestigungswinkel (1) mit dem Tank- und Motorschutzblgel mit den Sechskantschrauben M 8 x 20
verschrauben (1a+1b).

Die vorderen oberen Haltewinkel der Tank- und Motorschutzbligel am Rahmen zusammen mit der
Kihleraufhdngung mit den Originalschrauben montieren (2).

Die vorderen unteren Laschen der Tank- und Motorschutzbligel gemaf Skizze montieren (3 + 3a)
Die hintere Aufhdngung geschieht an der Motoraufhangung mit den Originalschrauben (4 + 4a).

Nach der Montage alle demontierten Teile wieder am Fahrzeug anbringen und alle
Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

' HEPCO &
BECKER




